

29.03 СР
+6
-3

30.03 ЧТ
+6
-2

31.03 ПТ
+7
-1

01.04 СБ
+10
0

02.04 ВС
+14
+1

03.04 ПН
+14
+2

04.04 ВТ
+15
+4

ПОГОДА

29.03 - 04.04

16+

Арамилские Вести

№ 16 (1494)
29 марта 2023 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



Подводим итоги нашего фотоконкурса

Благодарим всех участниц фотоконкурса «Мисс Весна», который редакция газеты «Арамилские вести» проводила с 1 по 24 марта

Сначала участницы присылали свои фотографии, потом проходило открытое голосование за лучший снимок.

Конкурсантками стали 21 жительница Сысертского района! Каждая из них – прекрасна, удивительна и уникальна!

Первые десять мест были призовыми.

Победительница, которая набрала наибольшее количество голосов, становится обладательницей главного приза от генерального спонсора нашего конкурса – Термального комплекса «Экватор» на сумму 5000 рублей. Это – Екатерина Глазырина.

Юлия Ушакова заняла второе место и получила сертификат на 3000 рублей от ювелирного салона «Алиан». Дарья Михеева – третье – и сертификат на 3000 рублей от студии лазерной эпиляции «NECactus». Полина Шайдуллина – четвертое – и сертификат на 2000 рублей от ресторана доставки «Ниндзя: пицца и роллы Арамил». Мария Сорокина – пятое – и сертификат на 1000 рублей от фитнес-центра «Графит». Полина Кострова – шестое – и сертификат на мастер-класс по живописи от Альбины Гиревой.

Сертификат на 1000 рублей – от магазина женской одежды «MOODNICA» – подарили Анне Корневой, занявшей седьмое место, сертификат на 1000 рублей – от фотостудии «Белый Кролик» – Александре Ксенжук за 8 место. Сертификат на 1000 рублей – от парка «Арамилская Слобода» – получила Анна Тарасова (9 место), а сертификат на 1000 рублей – от компании «Самоцвет Арамил» – Алина Новопашина, замкнувшая призовую «десятку».

«Приз зрительских симпатий» – от газеты «Арамилские вести» – присвоен Эмме Капасовой: она получает сертификат на 2000 рублей на шопинг в торговый центр «4 сезона».

А Анна Корнева, Светлана Пашихина и Ксения Кузнецова победили в особой номинации – от главного спонсора – за лучшее фото из термального бассейна «Экватор»: они получают по сеансу общего массажа тела.

Поздравляем!

Для того, чтобы забрать свой подарок, девушкам необходимо обратиться к спонсору своей номинации.

РЕМОНТ
ТочкаРем

КОМПЬЮТЕРОВ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ТочкаРем

НОУТБУКОВ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

+7 (965) 5 008 007
г. Арамил, 1 МАЯ 85

В «Парке Сказов» появились уникальные гостевые объекты

В рамках реализации гранта на поддержку общественных и предпринимательских инициатив, направленных на развитие внутреннего и выездного туризма от Ростуризма, были построены два комфортабельных дома

Лисья нора – это уютный и атмосферный домик с зеленой крышей и круглыми окнами. Интерьер домика стилизован под лисью нору внутри и снаружи. Отдыхая в нём, гости будут приятно удивлены декором домика и погрузятся в сказочную атмос-

феру! Дом Кулика – двухкомнатный дом, рассчитанный до 4-х гостей, с уникальным дизайном. Домик выполнен в форме птицы: хвост послужил навесом для веранды, голова – балкон с видом на многовековой лес, а изюминкой дома, не-

сомненно, являются размашистые огромные крылья.

Оба дома не только уникальные, но и комфортабельные. В них есть всё самое необходимое для удивительного отдыха. Приятным бонусом для гостей является бесплатный вход на территорию «Парка Сказов», бесплатная охраняемая парковка, мангальная зона.

На прошлой неделе в «Парке сказов» прошло официаль-

ное открытие обоих объектов. На церемонии присутствовали важные гости: Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамилского городского округа, Елена Николаевна Артюх, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области. Их встречали Наталья Ивановна Ларионова, основатель «Парка Сказов» и Алиса Алексеевна Ларионова, дирек-

После торжественного перерезания красных ленточек, гости проходили внутрь каждого дома на осмотр. В рамках прошедшего мероприятия также состоялось знакомство с новым, еще пока строящимся объектом – «Гнездом Кукушки», а также гостеприимный прием для всех гостей события в ресторане «Гуси-Лебеди».

Фото: Юрий Усольцев

И снова – лучшие!

«Музей города Арамил» получил высокую награду

В резиденции Губернатора Свердловской области на прошлой неделе прошло награждение лауреатов среди сотрудников культурно-досуговых учреждений, библиотек и музеев. Авторский коллектив музейного проекта на суконной фабрике «НИТИХНИТИ» – Наталья Николаевна Иргунанова, директор музея и Анжела Юрьевна Южакова, главный хранитель музея были удостоены высокой награды Губернатора Свердловской области.

Победили арамилцы в номинации «Лучший культурно-просветительский проект в сфере музейной деятельности в

Свердловской области». – Поздравляем и гордимся нашими земляками! – отметили в Администрации Арамилского городского округа. – На этом не останавливаемся и дальше продолжаем работу по продвижению и прославлению нашего прекрасного города Арамил!

Сами сотрудники МБУК «Музей города Арамил» признаются, что рады такому знаменательному моменту, и им было очень приятно получить награду в такой торжественной обстановке.

Информация и фото:
МБУК «Музей города Арамил»

